MOCKOBCKAS 'OPOJACKAS OJIMMITMAAA HIKOJIbBHHUKOB 110 S5KOHOMUKE
s 10 knaccos
28 mapra 2010 r.

OTBETHI

3AIAYHN
(4 3apauu, 91 6a171)
Bpems — 100 munyT

Kon yyacTHuka

Tabaunna 3anonnsercs xw0pu! Hukakux nomeTrok ObITH He JOIKHO!!!

Ne 3amaun 1 2 3 4 HToro

Koua-Bo
0aJ1710B

3anaua 1. «CepeOpsiHoe konbITHE» (25 62/1710B)
3A0 «CepeOpsiHOE KOIIBITIE» SIBIISIETCS. MOHOIOJMCTOM Ha PBIHKE HANEPCTKOB. M3BECTHO, YTO
MPOHU3BOJCTBO Kaxkaoro Hamepctka ooxoaurcss 3A0 «CepebpsiHOE KOMBITIIE» OAMHAKOBO, 2 KOMITAHUH
YAaJ10Ch HAJIaIUTh BBIITYCK HAIICPCTKOB B KOJIMYCCTBE, O6eCHe‘II/IBaIOH_[eM MaKCUMaJIbHYIO HpI/IGBI.HB.
B otuere, mpeacTaBieHHOM TeHEPAILHOMY IUPEKTOPY, OTIEN IPOM3BOACTBA M MapKETHHIa
COOOIIIII CIEAYIONIYIO HH(POpMAIIHIO:
» Kakoil Obl HH ObLTa I[eHa HAIEPCTKOB, IIPH €€ U3MECHEHWH Ha JOOYI0 BENHYHHY, 00BbEM
crpoca Ha HarepcTKH OyJeT U3MEHATHCS 00paTHO MPOIIOPIIUOHAIBHO.
» eciii B JaHHBIA MOMEHT (upMa TmoMmeHsieT IeHy Ha 1%, oObeM crpoca Ha HarepcTKH
m3MeHuTcs Ha 3%.
» (upma paboTtaer B JOITOCPOUYHOM TIEPHOJIC
[Tocmotper otuer, aupekTop 3A0 «CepeOpsHOE KOMBITIEY» MOTPeOOBal MPEAOCTABUTH EMY
JIOTIOTHUTENBHYIO HH(pOpMAIHO, KOTOPYIO TpedyeTcs HAWTH BaM:
1. Ha cKONBKO MPOIIEHTOB U3MEHUTCS MpelelibHas BhIpYUKa, €CId pUpMa B IAHHBIH MOMEHT YBEITHYHUT
BBINYCK Ha OMH npolieHT. (10 0aioB)
2. MH3BecTHO, 4TO MPOHM3BOACTBO HANEPCTKOB IO HOBOM TEXHOJOTMH TpeOyeT YBEIWYHTH 3aTpaThl Ha
MPOM3BOJICTBO KAXKJIOrO HAIEPCTKa, HO OOECIIeYUT POCT crpoca B JBa paza. Ha ckoibko BIpacTyT
MpeaebHbIC 3aTPaThl, €CIM MPHOBLIL IPU 3TOM yBenU4IUTCS Ha 28%. (15 Oamion)
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3anaua 2. «Heykpaaynun B Kpumunaianscke» (20 6a/1/10B)

BeBmmii cepskanT mMuimiuu HeykpagynuH pelml OTKPBITh YaCTHOE CHICKHOE areHTCTBO B
ropone Kpumunanbcke. J{ns opranuzannu Om3Heca eMy HEOOXOIMMO apeHNIOBATh IMOJ MTA0-KBAPTHPY
TIOMEIIeHHE TLIOMA/bI0 He MeHee 50 M” B eHTpe KpHMHHAIbCKa, HAHATH NATEPBIX COTPYIHHKOB (IBYX
BOJIUTENIEH U TPEX ONEPATUBHUKOB), & TAK)KE MPHUOOPECTH YETHIPE KOMITBIOTEPA U TPH aBTOMOOHUIISL.

Tlopon KpuMuHaNbCK HaXOAMTCS B OJHOM M3 JCHPECCHBHBIX PETHOHOB Poccuu, MOdTOMY
CTOMMOCTh OpraHH3aluu OM3Heca B HEM HE O4YeHb BbICOKa: HeykpanyiawHy H3BECTHO, YTO CpPEIHSS
PHIHOYHAs LieHa apeHabl | M° momelneHus coctapiser 10 Thicsu py6ieil B TOX HA YCIOBMSAX IMOJHOM
MPEAOIIATHI, 3apIiiaTa OJHOTO BOJUTENS COCTABIISET B CpelHEM B ropojie 15 Teicsu pyOield B Mecsl, a
OIBITHBIC ONEPATUBHUKH MOTYT OBITh MPHUBJICYEHBI HA PaboTy 3a 20 ThICcSY pyOIieil. 3Has O CIIOKHOCTH U
OMACHOCTH PabOThI, MOTEHIMATbHBIC COTPYAHUKN COTJIAIIAIOTCS HA CIICAYIONINE YCIIOBHS OIUIATBI: TPH
YEeTBEPTH TOJIOBOH 3apIUIaThl IOJDKHBI BBITUIAYMBATHCSI UM aBaHCOM B Havaljie TO/la, a OCTaJIbHBIC JICHBI'H —
B KOHIIC T0JIa U3 BBIPYUKH.

CpenHsis CTOMMOCTh KOMITBIOTEpa, HEo0XOomuMoro s pabotel, cocraBisier 500 morumapoB
(M3BECTHO, YTO MPsAMOU Kypc pyOis kK mouiapy cocrasisier — 0,04 mommapa 3a omuH pyOJib), MPH 3TOM
4epe3 4 Tojla KOMIIBIOTEP MPHUJIET B MOTHYIO HETOJHOCTh U €ro Heo0X0IUMOo OyieT 3aMeHUTh. B kauecTBe
aBToMoOuiel HeykpanynuH mpenmonaraeT HCHOib30BaTh MojepkaHHble Fordel, KOTOpbIE HE OYeHb
noporu (1eHa aBromoomiist 5000 mo/utapoB), HO M BIOJIHE HAJEKHBI — UX MOXKHO OYIET HMCIIOJIb30BaTh
LENBIX 5 JIET U JINIIb TOTOM 3aMEHHUTh HOBBIMHU. EjKeMEeCsIUHO CHICKHOMY areHTCTBY MPHUACTCS TPATHTh HE
MeHee 10 Teicsy pyOsieli Ha OCEH3WMH, CEpPBHCHOE OOCITYXXMBAHHE TPAHCIIOPTa W MPOUYHE HaKIaTHBIE
pacxofbl, HO Apyr U ObIBIIMI cociyxkuBenl HeykpamynuHa cepskanT JIOMOB, cTaBIIME HBIHE BJIAJICTBIIEM
aBTOCEPBUCA, HE TOJILKO T'OTOB IIENIBIA TO/I OTIYCKAaTh OCH3MH U O0CTY)KHBATh TEXHUKY B JIONT, OyIay4n
YBEPEHHBIM, YTO B KOHIIE T0ja MOIYYUT BCIO CYMMY cpa3y, HO M He TpeOyeT Mo 3TOMY JIOITY HHKAKHX
MPOIICHTOB.

Cutyalus ¢ IpecTyImHOCThI0 B KpuMUHANBCKE CIIOXKHAS, TO3TOMY HeykpanynuH maHupyeT 3a
roJl MONYYUTh BBIPYYKY B pazMepe 2 MHIJUIMOHA pyOnel. 3a Bpems CIy>KObI B MHJIMIIMHM CEpPXKaHT
HeykpanynuH cMor HaKONHUTH OIUH MHJUIMOH pyOJieid, a B Haubonee HajexHOM OaHke KpuMuHambcka
MPOIIEHTHl TIO BKJIaJaM cocTaBisioT 25% B rox, a mo kpeguraM — 30% B roa. Pagm Ousneca
Heykpanynuay npuaercss OpOCUTh 3aHSTHE YacTHBIM HM3BO30M, KOTOPOE NMPUHOCHT €My CTaOMIbHBIN
JOXOJ B 15 ThICSY pyOJici B MeCsII.
3ananmue:

1. Ouenute 1nenecooOpa3HOCTh €ro 3aHITUH JAaHHBIM OW3HECOM, YYUTHIBAs, YTO HAJOT HA MPHOBLIb
paBen 20% (12 6aioB).
2. Kak u3MeHHUTCS ero pelieHue, eCu NpuObUIb OymeT obiaraThCsl IO MPOrPECCHBHOM Ikane (8

0asioB):
Pa3zmep npuObum CraBka Hajora

10 300 Teicsy pyO. B oA 15%

ot 300 mo 500 Thicsiu py0. Brog 45 Thicsad pyo. + 25% ¢ cymmbl, npesbimaromied 300 Teicsay

ceaitre 500 TeICSY pyo. B roj 95 thICY py0. + 50% ¢ cymmsl, mpeBbimaromei 500 Teicsy
Pemenue

TCygu (THIC.) TC HesiBH. (TbIC.)

Apenga = 500 W=180
W Boautenu Hau. roga = 15*2*(3/4)*12 =270 % Bkian.=250 (2 6anna)

W omnepa Hau. rona = 20%3%(3/4)*12 = 540

W BoauTenu koH. rojga = 90

W omnepa koH. roga = 180

Amoptuzanus 11K = 12,5

AMopTuzanus a/m = 75 (3 6anna)

Haknannsie pacxosl = 120

% xpen.=(500 + 270 + 540 + 50 +375 — 1000) * 0,3 = 220,5 (2 6anna)

TC sBH. = 2008 (1 6ann)
[16 =TR —TC6 = 2000 — 2008 = -8 (6e3 Hanora) (1 6ann)
[]>.=-8 — 430=-438 (6e3 Hanora) (1 6bann)
Hanor Opats He OyayT, T.k. 116 <0 (1 6ann)
OtBet: OM3HEC HAYMHATH HE CTOUT (1 6ann)

(2)
[Tockonbky Oyxrantrepckas MpUObLTH IO B3UMaHHS HAJIOTa OTPHUIATENIbHAS, PEIIICHHE HE
W3MEHUTCSA (8 6annos)



3anaua 3. «Tpu nopocenka u Cepblii BOJIK» (26 6a,1710B)

Kumn-Obit Ha cBere Tpu Opara-mopocenka: Hud-Hud, Hyd-Hydp u Had-Had. Bcee
OJIMHAKOBOTO POCTa, KPYTJIEHBKHE, PO30BBIC, C OJWHAKOBHIMH BECEIBIMH XBOCTHKaMH. BOT TONBKO
HABBIKH MX pa3nuuaiuchk. 3a snero Hudp-Hud mor moctpoutsh Tpu oMa M3 CONOMBI MM JBa JOMa U3
kamHust. Hyd-Hyd, Oonee TiaTenbHbli ¥ akKKypaTHBINA, MOT IIOCTPOUTH 3@ JIETO LIEJBIX MATh COJIOMEHHBIX
NOMHKOB. U 110 Jecy XOAMIH CIIyXH, YTO KaK-TO, TIOCIIOPUB ¢ OpaThsiMH, OH CMOT 3a JIETO MOCTPOUTH 2
JIOMHKa W3 COJIOMBI M TpH JoMa u3 KamHs. Ho cambiM TpynonroOuBeiM u3 mopocst Obim Had-Had: B
WIOHE OH MOT IIOCTPOMTH 2 COJOMEHHBIX JIOMHUKA, B HIONBCKHIA 3HOH €ro MpPOHM3BOIAMTEIHLHOCTD
CHIDKAJIACh, M €T0 XBATAJIO JIMIIb HA TO, YTOOBI IIETUKOM MOCTPOHUTH OJMH JIOMHK U3 COJIOMBI U HA4YaTh
eme oauH. 3ato B aBrycre Had-Had paboran, He mokmamas pyk — He TOJIBKO MOT JOJIC/IaTh HA4aTOC B
HI0JIe, HO M IOCTPOMTh 4 HOBBIX COJIOMEHHBIX JomuKa. A kameHikoMm Had-Had Obin eme Oomee
WCKYCHBIM: Ha KaX]IbIi JIOM W3 KaMHS OH TpaTui Ha 40% BpeMeHH MEHBIIIE, YeM Ha COJIOMEHHBIH.

[MocTpoeHHBIE NOMUKH TOpOCSATa IMPOAABAIM KHUTEISM COCEIHEro Jieca, KOTOPBIM MOKYIKa
JIOMHKA U3 COJIOMBI 00xoauiack B 10 MOHET, a TOMHKA U3 KaMHS — B 15 MOHET.

OnHaXIpl, HEKACh B JIY)KUIIE, OpaThsl JOTOBOPUIIHCH, YTO OYAYT 3aHUMATHCS CTPOUTEIHCTBOM
BMECTE, CO3/IaB JCBEIONEPCKYI0 KoMIaHUI0 «XpsakoMCTpoii».

- Ho MBI e Bcero numb nmopocsita, - ckazan Had-Had, camblii pa3ymHbIi U3 HUX, — HaM HYXXEH
OyxranTep, KOTOpBIi Oy/IeT YYUTHIBATh BCE HAIIM OTEPAIH U COCTABIIAThH OaaHC.

- A naBaiite nmo3oBem Ceporo Bosika, - npemiokuia Hyd-Hyd, - Benp mocie Toit uctopuu,
clenaBiiell Hac 3HAMEHUTBIMH, OH U3MEHUIICS, TOXKE paboTaTh XoueT. BuaumMo He 3pst Mbl ero nmpoyduin !

[Mopocsta cornmacuimck ¢ MpeAIoKeHNEM Opara, HO PEIlId YCTPOUTH BOJIKY SK3aMEH, YTOOBI
MPOBEPUTh, HE COOHMpAaeTcs JH OH CHOBa IMOMBITAThCS «HAAYTh» HX. BoOT Kakue 3amaHus ObUIH
npeanoxenbl CepoMy BOJIKY Ha 9K3aMEHE:

1. Tlokaxu, KaKUMH SIBJISTIOTCSI BO3MOXKHOCTH KaXKIOTO M3 OpaTheB-IIOPOCST, €CIIM OHU OyAyT padoTaTh
mooAnHO4Ke. (5 6ayIoB)

2. Ha creHe oHOTO W3 JOMOB TPOMJLTIOCTPUPYH BO3MOXKHOCTH CTPOHTEIILCTBA JOMHKOB, KOTOPBIMH
Oynaer obnanath kommanus «XpsklomCrpoit». (6 6a1moB)

3. Ecim Hamo Oyner MOCcTPOMTh HECKOIBKO COJOMEHHBIX, M HECKOIbKO KAMEHHBIX JIOMOB, KaKHE
HMMEHHO JIoMa JIOJIXKeH CTPOUTh KaXKIblid U3 OpaTheB? (5 6ayioB)

4. Ckaxu, Kakde JOMHKH CTOUT CTPOHTH, 4TOObI «Xpsik{oMCTpoii» CMOT MONXY4YUTh MaKCUMAaIIbHBIH
JIOXOJl OT WX MPOJAXKH JKUTEISIM Jieca, €CIM COoloMa, HeoOXomumasl Uil MTOCTPOMKH OIHOTO JIOMa,
00xoauTcs B 3 MOHETHI, a KaMHU — B 10 moHer (10 Oasuios).

Cepplii BONK pemmil 3aJadkd, HO Telepb Iepel] MOpocsiTaMH BCTana HoBas mpodiieMa: Kak
MPOBEPHUTH OTBETHI BOJIKA? 32 BePHLIMH OTBETAMH OHH 00PATHJINCH K HAM. A MBI — K BaM.
Pemenue:
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2. Iloctpoenue obmeit KIIB
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3. PaccMoTpuM, KTO M3 MOPOCAT UMEET CPABHUTEIBHOE IMPEUMYILECTBO B IPOU3BOJICTBE TOTO
WU MHOTO OJiara (CpaBHHM aJIbTEPHATUBHBIC U3ICPKKH ): (2 6anna)
Ha¢g crtpout xupnuussie, Hudp — comomennsie. Hyd BTOpbIM CTpPOMT W KUpPIUYHBIE, U
COJIOMEHHBIE. (3 6amna)
4. PaccMoTpuM npuObLIb OT cTpouTenbcTBa ogHoro qoma. AII(C) =7, AII(JI) = 5 (4 6anna)
Orcrona pynkuus npuodsum [1=7C + SK=>K=0,2I1 - 1,4C (2 6anna)

PaccmoTpum pasmep npubbuin B kaxkaoi Touke nznoma KI1B

I1(B Touke A) =16 *7=112

[I(B)=8*7+ 13,33 *5=122,67

IIM)=3*7+1833*5=21+91,65=112,67

II(N) =20,33 *5=101,67

MaxkcuMyM BBIpYYKH IIPH BbIOOpE KOMOMHAILMU B TOuke B. (3 6anna)
Ecnu ykazano, 4to mpoaercs 1esnoe, a He IpoOHOE YrCciIo T0MOB — OoHyc 1 Oart



3anaua 4. «Auraareppust u Cxoraanaus» (20 6a1/10B)

Wurnareppust MOXeET MPOU3BOAMUTD 3a Toa 160 100 equHuIl xmonka, 6o 200 enuHuUI MeTasa,
100 KOMOMHHMPOBATh MPOU3BOACTBO XJIOMKA M METalljla TaK, YTO YBEIMYECHUE MMPOU3BOJCTBA XJIONKA Ha
C/IMHUILY BJICYET CHIDKEHME MPOU3BOICTBA MeTaljla Ha JIBC CAMHMIIBI.

CKOTJIaHUSI MOYKET MPOM3BOAMTD 3a roj jaubo 200 exunumil xjomnka, 1160 100 enuHuUIl MeTaa,
1100 KOMOMHHPOBAThH MPOM3BOACTBO XJIONKA M METaJlIa TaK, YTO YBEIMYCHHE ITPOU3BOJICTBA METaJlIa Ha
C/IMHUILY BJICYET CHIKCHHE ITPOM3BOCTBA XJIONKA HA JIBE CAMHUIIBL.

[TotpeOHOCTH VHITaTeppuu B XJI0MKE COCTaBIAOT 60 equHuIl B rog U B Metaiuie — 100 equHuIl
B roa. [TorpedbHoctn CkoTnanauu B Xjonke paBHsl 100 enuHuIaM B Tof, a B MeTayie — 60 eauHULIAM B
rOJI.

JUIs TpUHATUSA pEIICHUS O I1e1eco00pa3sHOCTH TOPIOBIM IpaBUTEIbCTBA VHrimateppuu u
CKOTJIaHIUM OJHOBPEMEHHO (XOTS W HE3aBHCHMO JAPYr OT Jpyra) OOpaTHUIMCh B MEKIYHApPOIHOE
KOHCAJITHHIOBOE areHTCTBO «Dpuutpeiinep», NpeacTABUTEIEM KOTOPOI0 SIBJIsIETECh BbL, _ C
BONIPOCAMU:

1. MoseT i1 Kaxkaash U3 CTPaH YAOBJICTBOPUTH CBOM MOTPEOHOCTH COOCTBEHHBIMH CHJIaMHU (TOJNBKO C
ITOMOIIIBIO MMPOU3BOICTBA U 03 TOProBiu APYT ¢ apyrom)? (7 6asios)

2. KakoBbIM sIBJISICTCS MHUHMMAJIbHBIH O0ObEM BHEIIHEH TOPTOBiIM B mpomopiuu 1:1 mias Toro, 4ToObl
YIIOBIIETBOPUTH TOTPEOHOCTH Kax 1o u3 crpan? (13 danos)

Pemienue:
KIIB u ypaBuenue KIIB
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HNurnarepus: X =100 - 0,5M; M =200 — 2X
Cxotmagaus: M =100-0,5X; X =100- 0,5M (4 banna)

CamocrosTeThHOE POU3BOICTBO:
Wurnareppus. [pu npoussoactse 60X noctynHo 80M
Cxotnannus: [Ipu npoussoactee 60M moctymuo 80X
OTBeT: yI0BJIETBOPUTH CBOU MOTPEOHOCTH COOCTBEHHBIMH CUJIAMU HEBO3MOYKHO (3 6aia)
(1 6bann, ecnu omeem 6e3 00vACHeHU)
Toprosas:
Crnenmanu3anysi 10 TPUHIMITY CPABHUTEIBHOTO TpEeUMYINecTBa (WM yKa3aHUE Ha
TbTEPHATHUBHYIO CTOUMOCTH B KaXKJIOW CTpaHe).



Wurnareppus npogaeT XJI0HokK;

CKoTiiaHIus MPOaeT METAIL. (2 banna)
KpuBbie TOProBeix BO3MOKHOCTEH: (4 6anna)
CkoTtnaHans
Wurnateppus
250 -
250 -
200 -
200
E 150 4 % 150 4
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50 100 150 200 250 50 100 150 200 250
Metann Metann
YcnoBrue MUHIMAITBHON TOPTOBITH:
Wurnareppus: X + 100 —2X = 60
Cxotmannusa M + 100 — 2M = 60 (6 bannos)
Pemenue cucremsl (MuHuManbHbINH 00MeH 20X:20M) (1 6ann)

Ecnu Bb16pans! nponopuun 60X — 60M

(2 banna uz 7)



